见报即有奖 最高2000元

邮箱: qwb2011@sina.com



不想走亲戚躲进邻居家却遭黑手

15岁少年掐死邻家9岁女童

商河苏家村一处冷 清的房屋传来阵阵哭声, 在热闹的春节中显得尤 其突兀。23日,9岁女儿阳 阳(化名)的突然遇害,让 田先生一家人陷入了无 尽的悲伤中。让他们感到 不可思议的是,凶手竟然 是只有一墙之隔的邻居 的15岁儿子小勇(化名)。 至今,田先生依然不明白 小勇为何对乖巧的女儿 下如此狠手,然而这样一 起命案对于两家都是一 场悲剧。

▶阳阳给父亲画的漫画。

本报记者 杜洪雷



准备走亲戚时 发现女儿不见了

众人曾多次到

嫌疑人家中寻找

县城南的苏家村,提起被害的 女童,很多村民都摇着头说没 有想到一个小村庄会发生如此 残忍的事情。"那个孩子才10 岁,太小了,太可怜了。"村民对 于如此小的女孩被害都非常同

25日下午,走进位于商河

"我女儿是2005年3月17日 出生的,实际上只有9岁。"田先

最初,田先生家里人只是在 附近几个邻居家寻找女儿。"我 们曾经两次到小勇家里找女儿, 当时小勇的父母还在家,但是他 们说我女儿没有去他家。"田先 生称,由于小勇家里有电脑,女 儿的寒假作业需要从电脑上面 下载题目,在事发前一天还曾经 到小勇家去用电脑。

女儿今年上三年级,在原

据商河县公安局刑警大队 二中队中队长姜学星介绍,阳 阳遇害的时间在中午12点左 右。此时,小勇家中只有15岁 的小勇和9岁的阳阳。让田先 生惊讶的是,小勇曾经帮着去 找女儿阳阳。"他还去东边的小 河边找我女儿,下午他们一家 人也帮着去找女儿。"事后,田

先生才明白小勇的做法是为

生的家位于村东头一条胡同 里。在胡同的西侧有三座房子, 其中南侧两座房子是田先生 的,北面一墙之隔的就是嫌疑 人小勇的家。

由于无法接受女儿遇害的 消息,阳阳的母亲连续几天都 无法平复悲伤的情绪,泪水一 直挂在脸上。"我最后一次和 女儿见面是在23日上午9点。"田

先的镇里上小学,田先生为了 接送女儿也在镇上住。"我们是 腊月二十四回到家的,但是没 有带着电脑回来。"田先生称, 他们家和嫌疑人小勇的父母关 系比较好,"家里果树上长点果子都送过去。""有时候我一天 不出去走走,前面的邻居还过 来看看。"田先生的母亲说道。

"我上午10点多再去小勇

了掩盖真相。

寻找女儿的努力持续到23 日深夜。"村干部到我家里,告 诉我们不要再找女儿了,她已 经被害了。"让田先生难以相信 的是,凶手竟然是15岁的小勇。

23日晚上10时许,商河县公 安局接到了苏家村张某利的报 警称,其儿子小勇将本村邻居阳 阳杀死在家中。根据田先生的描 先生称,那天早上他们一大家 子人在家里吃了早饭。"我和女 儿说吃了早饭带着她去走亲 戚,可是她有点不愿意去。"结 果,女儿阳阳吃完早饭就出去 玩了,也没有和家人说去哪儿。

准备给女儿换新衣服去走 亲戚的时候,田先生却发现女儿 不在家里。此时,他并没有意识 到再也见不到乖巧的女儿了。

家的时候,发现他家的大门从 里面锁上了。"田先生的大女儿 说,她在门外叫了一会儿,小勇 从里面打开门。此时,小勇的父母已经外出走亲戚了。"他告诉 我,我妹妹并没有在他家。

直到中午,田先生一家依 然没有发现女儿的下落。此时, 田先生开始担心了。于是,村里 的很多人开始帮着寻找。

述,小勇家的电脑在其家的东侧 偏房,而阳阳的尸体则被隐藏在 西屋的一个废弃的床里。

"嫌疑人身高1.6米,比较 白胖,平常话很少。"民警的话 被很多村民印证。据了解,原本 应该上高一的小勇早先辍学在 家,曾经外出短暂打工。"那个 小孩喜欢玩电脑,不怎么出来 玩。"一村民说道。

觉得无法掩盖 才告诉了父母

"根据我们的调查,嫌 疑人是在感觉无法掩盖的 情况下才告知其父母他杀 人了。"姜学星称,最初嫌疑 人父母根本不相信儿子的 话,直到儿子将他们领到西 屋藏尸体的床前。民警介 绍,根据初步判断,9岁的阳 阳是被小勇用手掐住脖子 窒息死亡的。案发之后,小 勇害怕事情败露,就想着掩 埋尸体,可是因冬天地面太 硬而放弃掩埋

最后,小勇将阳阳的尸 体拖到西屋,将床板打开, 接着将尸体放进去,然后用 钉子钉住了床板。"嫌疑人 的父母看到尸体之后,感觉 不可思议,就拨打110报了 警。"民警称,这样嫌疑人有 自首的情节

警方通报了目前调查 的情况,23日上午,阳阳到 小勇家玩耍,其家人寻找 时,小勇帮着阳阳故意躲 藏。后来阳阳的家人以及 亲属在全村寻找时,小勇 担心帮阳阳躲藏的事情暴 露,会遭到阳阳家人的指 责,便将其杀死。

"嫌疑人到案后,非常 后悔自己的行为,但是由 于法律意识淡薄,嫌疑人 还没有充分明白案件的严 重性。"民警认为,家庭、学 校和社会应该加强对未成 年人法律观念的培养。

据田先生介绍,2012年 他和阳阳的母亲结婚,阳阳 是跟着其母亲改嫁过来的。 "阳阳和我的感情很深,每 次看电视都抱着我。"说 着,田先生拿出一个本子, 上面画着两幅漫画。"这是 我女儿在一次看电视后, 画的我和她妈妈结婚的事 情,说这是我一次成功的 恋爱。"田先生眼里含泪 说道。

也曾帮着去找人

15岁嫌疑人

只因多看了一眼

校园散步莫名挨两顿暴揍

本报96706热线消息(见习 记者 高寒 刘飞跃) 正月 初五下午,正在山东大学趵突 泉校区散步的老张无缘无故地 挨了一顿暴打,而更令老张及 家人气愤的是,当家人把他护 送去齐鲁医院后,又在医院被 殴打一顿。趵突泉派出所民警 表示,监控录像已被警方调取, 案件还在办理中。

老张今年58岁,据他讲,大 年初五下午3点,他在山东大 学趵突泉校区散步时,看到 对面有个小伙子追着一个女 子向他跑来。二人经过老张后, 他忍不住回头看了一眼,谁知 就这一眼,让老张挨了一顿揍。 "小伙子当时让我站住,然后跑 过来就给了我一拳,把我打 倒在地,还骑到我身上。我还 能闻到他身上的酒味。"老张

在整个过程中,老张一直 没能拿出手机,后来小伙打电 话叫来了几个人,将老张带到 了学校保卫处。在那里,老张拨 通了家人电话并报了警,随后 家人和民警赶来。"当时在保卫 处,有个保安过来询问情况,由 于我在这附近住,这个保安我 还面熟。"老张说,民警在简单 询问情况后便让他们去了最近 的齐鲁医院治疗。

可让老张更为惊愕的是, 当他和儿子等一干人来到齐鲁 医院急诊科大楼,准备挂号缴 费时,又有一伙人冲进大厅,将 老张打晕。老张回忆道,领头的 就是刚才在保卫处见过的保 安,其中还有之前殴打他的小 伙。老张的儿子张鹏说,由于他 和表弟反抗,那伙人最终离开 医院,兄弟二人把老张扶起后 继续就医。

24日晚上,老张转到了山 东中医药大学第二附属医院治 疗,据值班的李大夫介绍,老张 面部软组织受损,伴有膝关节 损伤、上肢麻木等症状,而且听 力有可能受到损伤。老张向记 者出示了他的残疾人证,并表 示之前他腿部做过手术,属于 四级伤残。"他们说我曾在监控 视频之外的地方对他们动手, 但我的身体状况根本不会有反 击能力。"老张说。

老张后来打听得知,在保 卫处见过的那名保安,就是殴 打他的小伙的父亲。2月25日, 根据老张提供的线索,记者了

解到,打人小伙的母亲正在齐 鲁医院病房内住院,两名男 子正在病房内陪同。当记者 推门进入表明身份后,两名 男子表示不接受采访,"有事 儿问派出所,其他的我们不知

对于老张所说的事情经 过,上述三人没有正面回应。25 日下午,记者拨通趵突泉校区 保卫处电话,询问是否有老张 所称的那名保安,值班人员表 示如果有事可以拨打他的手 机,但当被询问是否知道在正 月初五校园内发生过打架事件 时,他表示不知情。

趵突泉派出所一位警官表 示,校园内和医院内的监控录 像均已被警方调走,事件也在 调查之中。

罐车翻下桥



25日,在济南西绕城高速 陡沟铁路桥附近发生一起交 通事故,一辆装有强腐蚀性氢 溴酸的徐州牌照罐车翻下桥, 造成车上2人死亡。消防官兵 已经在现场拉上了警戒线。据 悉,事故疑因事故车辆与前面 的一辆小车发生刮擦后急转 弯,导致失去重心后翻到桥

本报见习记者 郑帅